
２０２４年度卒業生進路調査アンケート結果 

 

＜調査概要＞ 

○調査期間：2024年 9月 16日（月）～9月 27日（金） 

○調査対象：2022年度卒業生（2019年度入学生）818名 

○調査方法：Web Formによる回答 

○調査目的：：①学生に在学中に身につけさせる学力や資質： 能力及び養成しようとする人材像に照らし

て、学生の卒業後の進路： 就職状況等から、教育の成果や効果を検証し、教育活動等の

改善に反映させる。 

②アンケート結果から見える卒業後のキャリアに関する情報収集を通して、キャリア支援

の更なる質的向上をめざす。 

○回答数：64 

○回答率：7.82％ 

○アンケート設問： 

 



 

1 

No 設問 回答 

1 現在の状況について 
①就業している、②離職している／働いて

いない、③進学している 

2-1-1 【①就業していると回答した方】就業先 自由記述 

2-1-2 【①就業していると回答した方】業種 自由記述 

2-1-3 【①就業していると回答した方】雇用形態 自由記述 

2-2 【②離職している／働いていないと回答した方】現在の状況をお聞かせください 

①就職活動中、②既に就職先： 仕事が決まっ

ている、③公務員採用試験の準備をしてい

る、④大学： 大学院： 専門学校への進学を準

備している、⑤資格検定試験の準備をして

いる、⑥その他 

2-3-1 【③進学していると回答した方】進学先名称 自由記述 

2-3-2 【③進学していると回答した方】学部学科 専攻等 自由記述 

3 

経済産業省が提唱する： 社会人基礎力：（12の能力要素）」について、現在の仕事に取り組む中で、これら

の知識 能力は在学中にどれぐらい身に付いたと考えますか 

①物事に進んで取り組む力：（主体性）、②他人に働きかけ巻き込む力：（働きかけ力）、③目的を設定し確実

に行動する力：（実行力）、④現状を分析し目的や課題を明らかにする力：（課題発見力）、⑤課題の解決に向

けたプロセスを明らかにし準備する力：（計画力）、⑥新しい価値を生み出す力：（創造力）、⑦自分の意見を

わかりやすく伝える力：（発信力）、⑧相手の意見を丁寧に聞く力：（傾聴力）、⑨意見の違いや立場の違いを

理解する力：（柔軟性）、⑩自分と周囲の人々や物事との関係性を理解する力：（情況把握力）、⑪社会のルー

ルや人との約束を守る力（規律性）、⑫ストレスの発生源に対応する力（ストレスコントロール力） 

①かなり身に付いた、②やや身に付いた、③

どちらともいえない、④あまり身に付かな

かった、⑤全く身に付かなかった 

4-1 

【経済学部】大阪経済法科大学 学部学科の学位授与の方針：（DP）の達成状況についてお伺いします。あ

なたは大学卒業時点で、以下の基準を満たすことができたと思いますか。 

①経済活動の仕組みや市場の機能、経済政策の効果といった経済学の基本的な知識と論理的に思考する

能力、および財政学、金融論、国際経済学などといった特定の専攻分野に関する専門知識を身につけてい

る。②情報活用能力、数的処理能力、日本語及び外国語能力、コミュニケーション能力とともに幅広い教

養及び国際感覚を身につけている。③他の人々と協働し、社会の一員として行動する能力と責任感を身

につけている。④経済学を中心とする大学での学びを通して、現代社会において、職業上及び社会生活上

で直面する問題に主体的に対応できる能力と学習の方法を身につけている。 

①とてもそう思う、②ややそう思う、③どち

らともいえない、④あまりそう思わない、⑤

全くそう思わない 

4-2 【経営学部】大阪経済法科大学 学部学科の学位授与の方針：（DP）の達成状況についてお伺いします。あ ①とてもそう思う、②ややそう思う、③どち
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なたは大学卒業時点で、以下の基準を満たすことができたと思いますか。 

①経営学の基礎的な概念： 理論： 命題を理解した上で、経営管理論： 商学： 会計学といった経営学の諸領

域から多様な知識や技能を身に付け、経営において生じる諸課題を解決する力を身に付けている。②情

報活用能力、数的処理能力、日本語及び英語運用能力、コミュニケーション能力とともに幅広い教養及び

国際感覚を身につけている。③他者と協働しながら主体的に判断し、リーダーシップをもって行動する

力を身に付けている。④産業や社会システムが変化するなかで、柔軟な発想と行動力をもって、新たな価

値を創造していく力を身に付けている。 

らともいえない、④あまりそう思わない、⑤

全くそう思わない 

4-3 

【法学部】大阪経済法科大学 学部学科の学位授与の方針：（DP）の達成状況についてお伺いします。あな

たは大学卒業時点で、以下の基準を満たすことができたと思いますか。 

①自由、平等、民主主義などの価値原理を基礎とする、法と政治に関する基本的専門知識を体系的に理解

している。②個人から国家に至るまで当事者の間で発生する諸課題を理解し、法的知識： 技能をもとにし

て、多様な価値観や利害関係に適した解決策を考える力を身につけている。③グローバル化する現代社

会の一員として、他者と協調： 協働できる能力を身につけている。④論理的な思考力と豊かな表現力とと

もに幅広い教養および実践感覚を身につけている。 

①とてもそう思う、②ややそう思う、③どち

らともいえない、④あまりそう思わない、⑤

全くそう思わない 

4-4 

【国際学部】大阪経済法科大学 学部学科の学位授与の方針：（DP）の達成状況についてお伺いします。あ

なたは大学卒業時点で、以下の基準を満たすことができたと思いますか。 

①グローバル化する現代社会の諸問題を理解し、理論と知識をもってその解決に向けて自ら考え、取り

組む姿勢を身につけている。②英語を中心として、国際コミュニケーションに必要なコミュニケーショ

ンのツールとスキルを活用する能力を修得している。③国際社会の多様性を尊重しつつ、同時に自己の

アイデンティティをもって行動することができる能力を修得している。④異なる価値観や文化的背景を

もつ他者と協力し、社会の一員として活躍できる能力と生涯にわたる就業力を身につけている。 

①とてもそう思う、②ややそう思う、③どち

らともいえない、④あまりそう思わない、⑤

全くそう思わない 

5 在学中に取り組んだ卒業論文について、卒業論文の作成は、現在の仕事に役立っていると感じますか。 

①とてもそう思う、②ややそう思う、③どち

らともいえない、④あまりそう思わない、⑤

全くそう思わない、⑥卒業論文は書いてい

ない 

6 大学在学中に取得した資格はありますか。あればご記入ください。 自由記述 

7 在学中に取得した資格について、資格取得は現在の仕事に役立っていると感じますか。 

①とてもそう思う、②ややそう思う、③どち

らともいえない、④あまりそう思わない、⑤

全くそう思わない、⑥取得した資格はない 

8 
大阪経済法科大学の教育内容をより良いものしていくために、ご意見： ご感想、改善が必要だと感じる点

がありましたら、自由にご記入ください。 
自由記述 
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【回答者の属性】 

＜学部学科別回答率＞ 

学部学科 卒業者数 回答者数 回答率 

経済学部経済学科 216 11 5.1% 

経営学部経営学科 191 11 5.8% 

法学部法律学科 262 29 11.1% 

国際学部国際学科 149 13 8.7% 

総計 818 64 7.8% 

 

＜現在の状況＞ 

学部学科 就業している 離職している／働いていない 進学している 総計 

経済学部経済学科 11 （100％） 0 （0％） 0 （0％） 11 

経営学部経営学科 10 （90.9％） 1 （9.1％） 0 （0％） 11 

法学部法律学科 26 （89.7％） 1 （3.4％） 2 （6.9％） 29 

国際学部国際学科 13 （100％） 0 （0％） 0 （0％） 13 

総計 60 （93.8％） 2 （3.1％） 2 （3.1％） 64 
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【回答者の属性】 

＜就職先の業種＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（N=60） 

 

＜雇用形態＞ 

 

 

（N=60） 

 

  

業種 経済学部経済学科 経営学部経営学科 法学部法律学科 国際学部国際学科

Ｄ 建設業 2 2

Ｅ 製造業 2 1 1

Ｇ 情報通信業 1 1

Ｈ 運輸業、郵便業 2 1 1

Ｉ 卸売業、小売業 5 1 2 4

Ｊ 金融業、保険業 1 1

Ｋ 不動産業、物品賃貸業 2 1

Ｌ 学術研究、専門・技術サービス業 3

Ｍ 宿泊業、飲食サービス業 1

Ｏ 教育、学習支援業 1

Ｐ 医療、福祉 1

Ｒ サービス業（他に分類されないもの） 2 2 2

Ｓ 公務（他に分類されるものを除く） 1 1 15

雇用形態 経済学部経済学科 経営学部経営学科 法学部法律学科 国際学部国際学科

無期雇用労働者 10 (90.9%) 9 (90.0%) 26 (100%) 13 (100%)

有期雇用労働者 1 (9.1%) 1 (10.0%) 0 (0%) 0 (0%)
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設問 3 経済産業省が提唱する「 社会人基礎力「 12の能力要素）」について、現在の仕事に取り組む中で、これらの

知識・能力は在学中にどれぐらい身に付いたと考えますか 

 

＜経済学部経済学科＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（N=11） 
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設問 4-1 大阪経済法科大学 学部学科の学位授与の方針 DP）の達成状況についてお伺いします。あなたは大学

卒業時点で、以下の基準を満たすことができたと思いますか。 

 

＜経済学部経済学科＞ 

（N=11） 

 

 

 

  

学部学科
①とてもそ
う思う

②ややそう
思う

③どちらと
もいえない

④あまりそ
う思わない

⑤全くそう
思わない

経済学部経済学科 DP1 1 5 5

DP2 1 8 1 1

DP3 3 6 2

DP4 6 5
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設問 3 経済産業省が提唱する「 社会人基礎力「 12の能力要素）」について、現在の仕事に取り組む中で、これらの

知識・能力は在学中にどれぐらい身に付いたと考えますか 

 

＜経営学部経営学科＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（N=11） 
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設問 4-1 大阪経済法科大学 学部学科の学位授与の方針 DP）の達成状況についてお伺いします。あなたは大学

卒業時点で、以下の基準を満たすことができたと思いますか。 

 

＜経営学部経営学科＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（N=11） 

 

 

 

 

 

 

  

学部学科
①とてもそ
う思う

②ややそう
思う

③どちらと
もいえない

④あまりそ
う思わない

⑤全くそう
思わない

経営学部経営学科 DP1 2 4 4 1

DP2 1 6 2 2

DP3 1 4 4 2

DP4 6 4 1
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設問 3 経済産業省が提唱する「 社会人基礎力「 12の能力要素）」について、現在の仕事に取り組む中で、これらの

知識・能力は在学中にどれぐらい身に付いたと考えますか 

 

＜法学部法律学科＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（N=29） 

 

  



 

10 

設問 4-1 大阪経済法科大学 学部学科の学位授与の方針 DP）の達成状況についてお伺いします。あなたは大学

卒業時点で、以下の基準を満たすことができたと思いますか。 

 

＜経営学部経営学科＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

（N=29） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

学部学科
①とてもそ
う思う

②ややそう
思う

③どちらと
もいえない

④あまりそ
う思わない

⑤全くそう
思わない

法学部法律学科 DP1 11 14 3 1

DP2 10 13 2 2 2

DP3 10 12 4 3

DP4 11 13 2 3



 

11 

設問 3 経済産業省が提唱する「 社会人基礎力「 12の能力要素）」について、現在の仕事に取り組む中で、これらの

知識・能力は在学中にどれぐらい身に付いたと考えますか 

 

＜国際学部国際学科＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（N=13） 
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設問 4-1 大阪経済法科大学 学部学科の学位授与の方針 DP）の達成状況についてお伺いします。あなたは大学

卒業時点で、以下の基準を満たすことができたと思いますか。 

 

＜国際学部国際学科＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（N=13） 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

学部学科
①とてもそ
う思う

②ややそう
思う

③どちらと
もいえない

④あまりそ
う思わない

⑤全くそう
思わない

国際学部国際学科 DP1 1 10 2

DP2 3 5 2 2 1

DP3 5 7 1

DP4 4 4 5
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設問 5 在学中に取り組んだ卒業論文について、卒業論文の作成は、現在の仕事に役立っていると感じますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

学部学科 回答数 割合

経済学部経済学科 ①とてもそう思う 2 18.2%

②ややそう思う 2 18.2%

③どちらともいえない 3 27.3%

④あまりそう思わない 1 9.1%

⑤全くそう思わない 2 18.2%

⑥卒業論文は書いていない 1 9.1%

経営学部経営学科 ②ややそう思う 4 36.4%

③どちらともいえない 5 45.5%

④あまりそう思わない 2 18.2%

法学部法律学科 ①とてもそう思う 2 6.9%

②ややそう思う 7 24.1%

③どちらともいえない 3 10.3%

④あまりそう思わない 1 3.4%

⑤全くそう思わない 1 3.4%

⑥卒業論文は書いていない 15 51.7%

国際学部国際学科 ②ややそう思う 1 7.7%

③どちらともいえない 3 23.1%

④あまりそう思わない 6 46.2%

⑤全くそう思わない 2 15.4%

⑥卒業論文は書いていない 1 7.7%

総計 64 100.0%
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設問 7 在学中に取得した資格について、資格取得は現在の仕事に役立っていると感じますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

学部学科 回答数 割合

経済学部経済学科 ①とてもそう思う 1 9.1%

②ややそう思う 4 36.4%

④あまりそう思わない 1 9.1%

⑤全くそう思わない 1 9.1%

⑥取得した資格はない 4 36.4%

経営学部経営学科 ①とてもそう思う 5 45.5%

②ややそう思う 2 18.2%

③どちらともいえない 3 27.3%

④あまりそう思わない 1 9.1%

法学部法律学科 ①とてもそう思う 2 6.9%

②ややそう思う 14 48.3%

③どちらともいえない 3 10.3%

④あまりそう思わない 3 10.3%

⑥取得した資格はない 7 24.1%

国際学部国際学科 ②ややそう思う 4 30.8%

③どちらともいえない 3 23.1%

⑤全くそう思わない 1 7.7%

⑥取得した資格はない 5 38.5%

総計 64 100.0%


